

# 安置房不等于“低价劣质房” 一安置房项目成市建筑产业现代化示范

本报讯 17日,市住建局公布了2019年度市级建筑产业现代化示范项目名单,“万科都萃苑”等5个项目入选,将受到市级建筑产业现代化专项引导资金的扶持。其中,长山安置房(二期)项目榜上有名。安置房项目入选市级建筑产业现代化示范项目,这在我市非常罕见。

记者了解到,入选的丹徒区长山安置房二期项目,为丹徒区长香翠庭安置小区建设项目。占地面积约121亩,规划总建筑面积227545平方米,其中住宅建筑面积165340平方米,共有17栋住宅楼,建筑楼层为15层~24层,总户数1534户,其中无障碍用房40户。小区绿地面积34726平方米,绿地率为43%。

该项目应用先进的装配式建筑技术和信息化技术,力求打造高舒适度的居住建筑典范和装配式标杆项目。主要体现在:建筑装配化,项目大量采用叠合板、预制剪力内墙、预制阳台、预制飘窗、预制楼梯等部件,并按照二星级绿色建筑技术措施建造,实现高品质保障和快速度建造;全程信息化,项目全生命周期采用BIM信息化技术,用更高层次的数字

技术和信息化技术,力求打造高舒适度的居住建筑典范和装配式标杆项目。业人士表示,安置房项目成为市级建筑产业现代化示范项目,表明其在设计、材料、施工管理等环节都能严格把关,整个项目科技含量较高。这也体现了“低劣劣质房”的代名词。(方良龙 许彦明)

## 上市早 价格俏 地产草莓“甜”了种植户

本报讯 随着冬至节气越走越近,我市地产水果的代表之一的草莓已上市销售了近1个月时间。相较于去年的阴雨绵绵,今年晴好天气“持续在线”,让大棚草莓加快了成熟的步伐,消费者吃得开心,种植户腰包鼓得喜人。

在市区梦溪路上的一家水果店,门口显眼位置是草莓的“专属”,大大的黄色纸牌上写着特价18元/500g。水果店负责人告诉记者,店里的草莓都是本地的,从11月中旬就开始销售了。“刚开始卖每斤70多元,但看的人多,买的人少。上周开始价格掉了一半,稳定在每斤30元左右,买的人就多了,每天的销售量超过50斤。”该负责人表示,本周阴雨天气持续,气温降低,销售量有所下降,所以特价卖,希望能将销售量再拉升一些。

草莓的基地句容白兔镇,销售情况却让人喜上眉梢。在种植户王柏生的草莓大棚里,不少色泽艳红的草莓果子挂在架子上,长势良好。“今年天气帮忙,草莓上市时间早,产量又好,销售很好。”王柏生说,草莓销售价格刚开始是每斤80元,现在也能卖到每斤60元。特别是上周一天的销售额就突破了1万元,与去年同期“没什么果子,不敢开门迎客”的情况相比,今年的“莓情”好得实在太多了。

和王柏生一样,种植户管小华家的草莓大棚也是游客爆满。“我不去路边销售,只接受上门采摘,今年大棚里11月10日就有果子了,比去年早了20天,采摘价格为每斤50元。”管小华翻开记账本,简单计算后告诉记者,和去年同期相比,销售额已多出了近3万元。如果往后天气晴好,销售额还会增长更多。(周迎)

## 全市侨港资企业 迎新春活动举行

本报讯 12月18日,全市侨港资企业迎春暨市华商会三届二次会员代表大会举行。

活动从“搭建平台、以服务促发展,强化引导、用学习激发活力,内化责任、用行动回馈社会”三个方面肯定了全市侨港资企业、华商会会员企业取得的成绩。截至目前,正常运营的侨港资企业近千家,其中销售收入“千万级”企业13家,进入中国民营企业500强企业有4家,创新类项目企业销售收入达亿元的33家。

活动希望全市侨港资企业、华商会会员企业积极发挥桥梁纽带作用,一如既往地关心支持镇江的各项事业发展;相关部门要进一步发挥侨务独特优势,一着不让地作优化环境服务侨企工作。活动强调,要以中央经济工作会议提出的改革开放提高经济竞争力总要求为统领,在“强富美高”新镇江建设的历史进程中,与海内外各界朋友一起,共同奏响开放合作的“交响乐”,共享新机遇、再创新辉煌。省侨办老领导,省委统战部有关负责同志,市政府和有关部门领导,全市侨港资企业家和商会会员企业家共170余人参加活动。(记者 胡建伟)



17日晚,由镇江高专校团委主办、高专财经商贸学院团总支承办的“经典传承 美爱延续”经典诵读晚会在高专文体中心举行。晚会在诗歌《镇江颂》中拉开帷幕,学生们用《中国的天空》《我的祖国》等诗歌向新中国成立70周年致敬,并表达了对镇江这座历史文化名城的赞美。徐凯 谢杨杨 王呈 摄影报道

## 一人一重点 件件有落实 京口用心书写主题教育“收官卷”

本报讯 18日,记者从京口区委组织部获悉,该区主题教育“一人一重点、领办难题”已进入销号验收阶段。截至目前,全区346名乡科级以上领导干部累计解决难题346个,解决率达100%。这些难题涉及社会民生、经济发展、党的建设等多个领域,难题的解决有力地促进了区域经济社会发展。这是该区用心书写主题教育“收官卷”的一个重要成果。

第二批主题教育已进入“收官”阶段。连日来,京口区多措并举、多管齐下,高扬主旋律,打好组合拳,着力把全区主题教育不断推向深入。在务虚中彰显务实。一方面深化学习教育。该区把党的十九届四中全会精神作为“京口讲坛”、干部培训“135”工程、理论学习中心组学习的重要内容。11月18日,区委理论学习中心组召开学习会,进一步深入学习党的十九届四中全会精神,并专题开展交流研讨。11月28日上午,举办乡科级党员干部学习党的十九届四中全会精神宣讲报告会,推动全区上下迅速掀起学习热潮。另一方面及早谋划明年工作。召开全区领导干部务虚会,总结今年工作,厘清明年

思路,积极筹各区委八届八次全会以及区人大政协“两会”,同时全区各单位各部门及早谋划明年的目标、思路和举措,让十九届四中全会精神在京口落地见效。在“回头看”中奋勇向前走。该区结合主题教育“5对照39条”内容,找准突出问题,制定整改措施,做到即知即改、边学边改。对照区委书记、街道(园区)党工委书记抓主题教育30项清单、基层党组织书记抓主题教育11项清单,全区乡科级以上领导班子、基层党组织通过召开专题民主生活会、专题组织生活会的形式,研究制定整改清单和责任清单,并逐一整改销号。同时,该区在“当下改”和“长久立”中画好“延长线”,设计“长效图”。在推进社区工作者职业体系建设、加强城市基层党建等现有制度的基础上,积极探索建立“街社吹哨、部门报到”工作机制、“城市基层党建组织力体系建设”等一系列制度,为居民群众解决烦心事、揪心事、疑难事520余件,受益居民近5万人次。(钱寿云 梅永生 林兰)

## 镇台经济合作研究 课题结题评审会举行

本报讯 18日下午,市台办、市社科联召开“镇台经济合作产业发展方向和发展方式研究”结题评审会。

据悉,本课题研究在国内外发展环境发生重要变化的背景下,从镇江与台湾经贸合作的现状出发,总结现阶段镇台产业结构和要素禀赋的基本特征,把握好大陆经济发展新常态以及长三角、宁镇扬一体化的新特点,分析镇台经济合作的主要问题和挑战,为进一步激发镇台双方深化经济合作的新动力,也为江苏持续推进苏台经济合作提供新路径,贡献新经验。评审专家一致认为,“镇台经济合作产业发展方向和发展方式研究”对镇台经济合作的现状和问题研究透彻、对镇台经济合作面临复杂的发展环境分析全面、对镇台经济合作的产业发展方向把握精准、创新研究了镇台经济合作的发展方式。对进一步加强镇台经济合作的对策建议切实可行,具有很强的科学性、学理性、精准性、实践性、创新性和指导性。(谭艺婷 顾春华)

## 市关工委研究 部署明年工作

本报讯 12月18日,市关工委在润州区和平路街道新金山社区召开各市、区和市直各系统关工委主任会议,研究部署2020年全市关心下一代工作。

全市2020年关心下一代工作的重点是认真贯彻落实党的十九届四中全会精神,依据新颁布的《新时代爱国主义教育实施纲要》和《江苏省关心下一代工作规则》,积极开展爱国主义教育、法治教育、关爱行动和丰富多彩的校外活动,引导广大青少年自觉践行社会主义核心价值观,“听党话,跟党走”,为培养提升青少年的综合素质、助推镇江高质量发展作出新的贡献,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。(吴明宝 胡建伟)

## 自来水公司连续11次 获评江苏省文明单位

本报讯 近日,镇江市自来水公司被江苏省文明委授予“2016—2018年度江苏省文明单位”荣誉称号。据悉,自1995年以来该公司已连续第11次上榜,实现了省级文明单位“十一连冠”。

近3年来,市自来水公司以提升素质、服务人民、规范管理、促进和谐为抓手,开展了系列优质服务主题活动。积极开展“金牌业务员”“优质服务窗口”等竞赛活动,完善营业大厅软硬件设施建设,主城区4个营业厅实行“无假日服务、延时

服务”。充分发挥“968899”24小时对外服务热线的作用,推行服务承诺制、首问负责制、一站式服务大厅、绿色通道等服务举措,推广“镇江供水”微信公众号,增设微信支付水费功能,方便群众。成立“水润民安”“水清路畅”“亲泉+”党建联盟,开展20余次主题活动,提升服务效能。依托王祥服务队和“亲泉”党员突击队,义务为城区特殊群体提供延伸服务1000余次,夯实为民优质服务基础。(苗新丽 张子杰 方良龙)



18日,市自来水公司营销分公司党支部联合金山街道迎江路中心社区康乃馨党支部开展“保护冬日用水”暖心行动,党员志愿者们走进迎江路中心社区辖区又新街,为老街十余户居民的室外自来水管更换保温海绵,防止低温上冻。文雯 摄影报道



近日,京口区健康路街道石马湾社区和田家门社区组织党员走进茅山红色基地开展主题教育,并结合党风廉政教育,向各支部书记发放《基层工作人员违纪违法典型案例汇编》。景纪轩 杭慧 摄影报道

## 遗失

遗失钱超宇的出生医学证明,编号:K320099562,声明作废。  
遗失中国铁塔股份有限公司镇江市分公司工会委员会的印章一枚,声明作废。  
遗失颜源的太平洋财险的商业险保单一张,保单号:66105080220190003785,声明作废。

遗失镇江幸福基业房地产开发有限公司开具给罗小燕的发票,号码:0778305,声明作废。  
遗失中国平安人寿保险股份有限公司镇江中心支公司银行保险部的单证000000Y00034人身保险投保书(52版)14份,号码:00025200024190、00025200024201、00025200024205、00025200024213、00025200024216、00025200024220、00025200024223、00025200024224,声明作废。  
遗失杨卫财的农村土地承包经营权证,证书编号:No.D321183,声明作废。

## 注销公告

镇江市沿江港口锚泊调度中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2019年9月20日起90日内向本清算组申报债权。特此公告。  
镇江市沿江港口锚泊调度中心  
2019年12月19日

## 茅山风景区发展实现量质双提升

(上接1版)茅山温泉谷项目,洲际度假酒店主体结构全部完成,上清湖景观施工即将完成,年底前洲际度假酒店将实现试运营;茅山半岛度假村商业街主体建设已经完成,正在对外招商中;茅山天下无谷索道官项目为第五届国际道教论坛主论坛和闭幕式主场馆,目前道官天桥主体完工,景区周边环境打造、水环境治理、水幕秀演绎均在同步进行,力争年底前主体装饰完工。

精准扶贫方面,景区共有建档立卡贫困户303户518人,其中五保户67户70人,低保户156户278人,一般贫困户80户170人,截止11月底,已全部实现脱贫。下属10个行政村中有6个经济薄弱村,其中天乐村、后河村是省定经济薄弱村,经实施扶贫项目29个,均已完成了脱贫任务。

旅游品质提升方面,深挖“道文化”“红色文化”两大资源,举办了“福地茅山中国年”“茅山元气春季季”“仙夏奇遇季”“灯光秀·美食音乐节”“中华甲冑文化节”等系列活动;联合江苏及周边红色文化、乡村振兴、生态农业等优势资源,新发布了10条红色精品特色线路;成功举办了“2019句容国际马拉松”“2019第十届环太湖国际公路自行车赛”茅山赛段。截至目前,景区综合门票收入同比增长40.37%。央视《焦点访谈》《新闻联播》《共同关注》先后5次报道茅山旅游,获得了较高的社会效益。(胡建伟 孔德琴)